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「供養祭・あにマルシェ」中止のお知らせとお詫び

令和　２年　４月１８日に開催を予定していました、「供養祭」「あにマルシェ」につきまして、今年度は開催を中止とさせていただきます。

「供養祭・あにマルシェ」に向け準備を進めてまいりましたが、全国的に新型コロナウイルス感染症が拡大している状況を受けましたのが、大きな中止の理由になります。

また、参加者および関係者の健康、安全面を第一に考慮しまして、残念ながら、開催中止の判断をした次第です。

参加を楽しみにされていた皆様には多大なご迷惑をおかけいたしまして、深くお詫び申し上げます。

※参列はできないのですが、同日にご住職に供養・お焚き上げをしていただこうと考えております。

供養をご希望の方は、当園スタッフがお客様の代わりに一緒に供養させていただき、後日、お写真と御礼の粗品を送らせていただきます。

供養をご希望されない方は、返金させていただきます。

代理供養につきましては、４月１５日までに、別紙にてご記入後、FAXまたは霊園に直接お願い致します。

お手数をお掛け致しますが、宜しくお願い致します。
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